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IZGLĪTĪBAS, KULTŪRAS UN SPORTA KOMITEJA 
 SĒDES PROTOKOLS 

Tukumā  

2025. gada 13. novembrī       Nr. TND/25/11 

Izglītības, kultūras un sporta komitejas sēde sasaukta 2025. gada 13. novembrī plkst. 10.30 

Talsu ielā 4, Tukumā, Tukuma novadā. Sēde ir atklāta un notiek klātienē, izmantojot elektronisko 

balsošanas sistēmu dokumentu vadības programmā “LIETVARIS”. Paralēli tiek izmantots 

tiešsaistes videokonferences sarunu rīks (attēla un skaņas pārraide reālajā laikā). 

Sēdi plkst. 10.30 atklāj un vada Izglītības, kultūras un sporta komitejas priekšsēdētāja Dace 

Adiņa, protokolē lietvedības sekretāre Anita Belousa. 

Tiek veikts sēdes audioieraksts. 

Sēdē piedalās: 

Izglītības, kultūras un sporta komitejas deviņi balsstiesīgie deputāti: 

- Dace Adiņa, Sandis Čilipāns, Mārtiņš Grīnbergs, Oskars Kambala, Rimants Liepiņš, 

Sandis Poga, Inga Priede, Zane Selivanoviča (attālināti, izmantojot tiešsaistes videokonferences 

sarunu rīku Zoom), Renārs Stančiks; 

(nepiedalās divi balsstiesīgie deputāti: 

Baiba Pļaviņa – citu neatliekamu pienākumu dēļ, 

Sergejs Kovaļovs – citu neatliekamu darba pienākumu dēļ); 

deputāti: 

- Dace Lebeda, 

- Mārtiņš Limanskis (attālināti, izmantojot tiešsaistes videokonferences sarunu rīku Zoom), 

- Imants Valers – domes priekšsēdētāja vietnieks attīstības politikas jautājumos, 

- Gundars Važa – domes priekšsēdētājs; 

pašvaldības administrācijas darbinieki: 

- Anita Belousa, Lelde Bičuša, Renārs Krūmiņš, Anda Kubiliusa, Ivars Liepiņš (līdz 

plkst. 10.59), Laura Stūrīte, Inese Valtere, Tamāra Vaļuka, Daina Vilmane, Arturs Vinbergs. 

Sēdes izsludinātā darba kārtība: 

1. Par kultūras projektu konkursa 2025. gada II kārtas rezultātiem. 

2. Informatīvs – par budžeta izlietojumu izglītības iestādēm IT jomā. 

Balsojums par darba kārtības jautājumiem 

Sēdes vadītāja Dace Adiņa aicina balsot par sēdes darba kārtību, ja deputātiem nav 

ierosinājumu vai priekšlikumu. 
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Par darba kārtību balso: 

"PAR"  -  
9 (Dace Adiņa, Mārtiņš Grīnbergs, Oskars Kambala, Rimants Liepiņš, Sandis 

Poga, Inga Priede, Zane Selivanoviča, Renārs Stančiks, Sandis Čilipāns) 

"PRET" -  nav 

"ATTURAS" -  nav 

  

NOLEMJ: apstiprināt šādu sēdes darba kārtību: 
 

1. Par kultūras projektu konkursa 2025. gada II kārtas rezultātiem. 

2. Informatīvs – par budžeta izlietojumu izglītības iestādēm IT jomā. 

1. § 

Par kultūras projektu konkursa 2025. gada II kārtas rezultātiem 

ZIŅO: Laura Stūrīte – Kultūras, sporta un komunikācijas nodaļas vadītāja. 

JAUTĀJUMI: Inga Priede, Mārtiņš Limanskis, Dace Lebeda, Zane Selivanoviča. 

ATBILDES: Laura Stūrīte. 

IZSAKĀS: Sandis Poga, Sandis Čilipāns, Gundars Važa, Inga Priede, Dace Lebeda, Dace Adiņa. 

Sandis Poga rosina deputātiem nodrošināt iespēju iepazīties ar kultūras projektu konkursa 

pieteikumiem. 

Laura Stūrīte, atbildot Ingai Priedei, paskaidro par SIA “Novadu Ziņas” projektu, kam 

nebija pievienots jaunās Tukuma gadagrāmatas manuskripts. Piebilst, ka par šo projektu Kultūras, 

sporta un komunikācijas nodaļas ieskats atšķīrās no komisijas vērtējuma. 

Notiek debates par noraidīto līdzfinansējumu Tukuma gadagrāmatas izdošanas projektam. 

Sandis Čilipāns izsaka viedokli, ka Tukuma gadagrāmatas izdošana atšķiras no citiem 

kultūras projektu konkursam iesniegtajiem projektiem, tāpēc rosina to skatīt kā iesniegumu par 

līdzfinansējumu gadagrāmatas izdošanai. 

Dace Adiņa ierosina jautājumu par pašvaldības līdzfinansējumu Tukuma gadagrāmatai 

skatīt pie budžeta projekta izskatīšanas. Deputātiem tiks nodrošināta iespēja iepazīties ar kultūras 

projektu konkursa pieteikumiem. Aicina balsot par lēmuma projekta virzīšanu izskatīšanai Finanšu 

komitejai. 

Par lēmumu balso: 

"PAR"  -  
9 (Dace Adiņa, Mārtiņš Grīnbergs, Oskars Kambala, Rimants Liepiņš, Sandis 

Poga, Inga Priede, Zane Selivanoviča, Renārs Stančiks, Sandis Čilipāns) 

"PRET" -  nav 

"ATTURAS" -  nav 

  

NOLEMJ: 

iesniegt izskatīšanai Finanšu komitejai lēmuma projektu “Par kultūras 

projektu konkursa 2025. gada II kārtas rezultātiem” (lēmuma projekts 

pievienots protokola pielikumā). 

2.§ 

Informatīvs – par budžeta izlietojumu izglītības iestādēm IT jomā 

ZIŅO: Renārs Krūmiņš – Lietvedības un IT nodaļas IT administrators. 

JAUTĀJUMI: Zane Selivanoviča, Imants Valers. 

ATBILDES: Renārs Krūmiņš, Arturs Vinbergs. 

IZSAKĀS: Gundars Važa, Dace Adiņa. 
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Renārs Krūmiņš sniedz prezentāciju un informē par izglītības iestāžu IT jomai budžetā 

paredzētajiem līdzekļiem un šo līdzekļu apgūšanu izglītības iestādēs, par 2026. gada budžeta plānu 

šai jomai un turpmākajiem attīstības plāniem. Atbild uz deputātu jautājumiem. 

Arturs Vinbergs paskaidro, ka no skolām pozitīva attieksme par uzņemto darbības virzienu. 

Informē par izveidoto atbalsta sistēmu, lai visi pieteikumi tiek reģistrēti un veidojas pārskatāma 

statistika. Atbildot Zanei Selivanovičai par Tukuma 3. pamatskolas sākumskolas vajadzībām 

plānoto, skaidro, ka tīkli izbūvēti, par tehniku skolai vēl jāiesniedz precīzi nepieciešamie apjomi. 

Dace Adiņa aicina balsot par informācijas pieņemšanu zināšanai. 

Par lēmumu balso: 

"PAR"  -  
9 (Dace Adiņa, Mārtiņš Grīnbergs, Oskars Kambala, Rimants Liepiņš, Sandis 

Poga, Inga Priede, Zane Selivanoviča, Renārs Stančiks, Sandis Čilipāns) 

"PRET" -  nav 

"ATTURAS" -  nav 

  

NOLEMJ: 
pieņemt zināšanai informāciju par budžeta izlietojumu izglītības 

iestādēm IT jomā un attīstības plāniem. 

Sēdes noslēgumā deputāti pārrunā jautājumu par Tukuma novada pamatskolu “Spārni”. 

Mārtiņš Limanskis rosina visiem deputātiem iepazīties ar materiāliem un organizēt vēl vienu 

tikšanos, pieaicinot arī Tukuma novada pamatskolas “Spārni” direktori un Izglītības pārvaldes 

jauno vadītāju. Deputāti vienojas par tikšanos šā gada decembra pirmajā nedēļā. Tiek pārrunāts 

par Tukuma E. Birznieka-Upīša 1. pamatskolas telpu remontu, kā arī Izglītības pārvaldes vadītāja 

amata konkursa rezultātiem. 

Izglītības, kultūras un sporta komitejas sēde tiek slēgta plkst. 11.26. 

Sēdes vadītāja 

komitejas priekšsēdētāja   (personiskais paraksts)  Dace Adiņa 

Protokolēja 

lietvedības sekretāre   (personiskais paraksts)  Anita Belousa 

Personas datus Tukuma novada pašvaldība apstrādājusi, pamatojoties uz Eiropas parlamenta un padomes regulas (ES) 

2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti, ar ko atceļ 

Direktīvu 95/46EK, 6. panta pirmās daļas c) punktu – apstrāde ir vajadzīga, lai izpildītu uz pārzini attiecināmu 

juridisku pienākumu. 


